



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

“吟游诗人”，我选择一直在路上

为了感谢曾帮助过自己的人，更改行程提前来肥

记者 祁琳/文 倪路/图

昨日，合肥的气温陡降，记者在逍遥津公园的湖边，见到了“龙拓夫”（笔名）。他带着一顶龙头形状的帽子，一条红色的围巾，拄着一根拐杖，“我为了‘爱我中华’寻遍祖国每一寸土地，已经花了23年时间的。腿是上个月在山西摔的，说起这事，还得感谢三位合肥的好人。”

用了23年走遍祖国两千余县市

23年前，那时的龙拓夫还是一个初中生，“当年一首《亚洲雄风》，燃起了我心中的一团火，对美丽祖国的一种渴望。”从那以后，龙拓夫就开始关注中国地理、历史，并且利用寒暑假，和伙伴们一起，开始往外走，到了老家镇江以外的地方。

1997年，龙拓夫考上了扬州大学政治系，担任过学校书法协

会的会长，“1999年以后，听过名人大家的演讲之后，我再次燃起了前进的梦想，也真正开始了自己的行程。”龙拓夫告诉记者。

龙拓夫介绍，“我在每个地方都会使用当地的交通工具，有羊皮筏、骆驼、大象，除了个别的县市，我的足迹到达了全国两千多个县市。”

险境遇到合肥好心人帮忙

“你这样的身体，跑来跑去能吃得消吗？”记者问道，龙拓夫笑着说，“我身体一直很好的，上过珠峰，现在拄着拐杖，是因为上个月在太行山受伤了。讲起这事，还真得多谢三位合肥好人。”

龙拓夫原本的计划，是明年到合肥，现在却提前来到了，“上个月下旬，我在山西太行山行走，因

为地形不熟，没有任何可以避寒的地方，而且一天都没吃到东西，这时候，三个江淮汽车的员工，顺路把我带到了下一站。”

就地分手以后，龙拓夫又自己上路了，“中途受伤摔到了山沟里，昏迷了，东西都弄丢了，现在只知道他们是江淮汽车的，当时是送车去山西。”

三个“一百”是诗人的梦想

今年35岁的龙拓夫，有个梦想，“2049年之前，我要走遍世界2049个城市，我要把‘爱我中华’作为我毕生的事业和工作。”

龙拓夫在行走中，不单单是行走，每

次他会有一个主题，奥运、抗震救灾等，“到2049年，我要使用100种交通工具，100个公益主题，每个主题要做100米的诗卷。”

在他的行囊中，一卷一卷的全是作品，“我是一名诗人，用诗来表现我的梦想，



图为龙拓夫在展示百米长诗

报国自有万种路，拓夫我选择在路上。”

在交谈中，龙拓夫不愿意透露自己的真实姓名，“我有很多笔名，之所以不愿意透露真名，是我尽孝的一种方式，不想家中老父母，听到我的名字，为我担心。”

吴忠威，你的箱子提错啦！

星报讯（记者 祁琳）“我哪里会想到，两个箱子一模一样呢。”昨日，在合肥上学的小周同学，致电本报热线反映。

3月18日，小周乘坐9点半的班车，从凤阳到合肥。到了明光路汽车站南区，小周拿起自己的提箱就匆忙回到了学校。一回寝室，小周傻了眼，“箱子上

有密码，但是打不开，仔细一看，这个箱子并不是我的，只是跟我的箱子一模一样。”小周打开箱子一看，“里面除了有一张存款12000元的凭条外，只有一些衣服。”

小周赶紧联系了车站，但是车站方面称没有接到有关的消息。随后小周便报了警，根据存款凭条，警方查到了

物主名叫“吴忠威”，但是在滁州和合肥的常住人口中，查不到这个人的信息，估计不是这边人。”小周告诉记者。

“我箱子是棕色的，有密码，里面有一台电脑，希望能找回来。”小周说道，亲爱的读者朋友们，如果您有这方面的线索，欢迎拨打本报热线0551-2620110告诉我们。

看病要小心“专家”

星报讯（记者 江亚萍）经常看报的应该都知道，不少骗子将眼光瞄准了老人，利用老人的善良与心态，骗走老人的钱财。省城叶老先生因为相信所谓的“专家”，六千多元没了。

据叶老先生介绍，前段时间自己无意中听到一位专家的讲座，“我患白内障和眼睛浑浊多年，治疗一直没有效果，所以就相信了专家，买了三个疗程的药回来吃。”

叶老先生称，每个疗程是660元，自己在吃到8个疗程的时候，感觉一点效果没有，对方专家建议继续吃。“就这样，我按照他们的说法，吃了14个疗程的药，花掉六千多元，总之没有一丝效果。”叶老先生说，最后自己再找专家，却再也无法联系上了。

就叶老先生的遭遇，记者咨询了合肥市工商局，相关负责人表示，对方涉嫌虚假宣传，叶老先生可以直接带上证据，到工商部门广告处投诉。

星报提醒：每年工商部门接到类似投诉很多，建议老人有病还是应该去正规医院治疗，切勿轻易相信街头等处的宣传。

找活警惕“黑中介”

星报讯（记者 马冰璐）近日，合肥的陈同学来电称，同学遭遇“黑中介”，被骗去100元钱。

据陈同学介绍，同学向中介缴纳了100元押金，事后，中介帮她介绍了两个兼职，但她感觉不太靠谱。“也没看到营业执照等证件，感觉不太正规，现在想把钱拿回来。”

针对陈同学反映的问题，记者咨询了合肥市人社局的工作人员，对方表示，如果陈同学感觉受骗了，可以及时找辖区劳动监察部门反映情况，寻求帮助。

星报提醒：广大求职者，找工作一定要到正规有资质的职介机构，同时在求职过程中，注意保留相关证据，以便维权之用。

购物看清“假牙券”

星报讯（记者 宋娟）小陈昨天在长江西路高新区一家蛋糕店购买蛋糕，她将自己的优惠券给了收银员，收银员却没有将优惠价算进去，而是直接收了实际总价。当时，小陈急于回家，后来去找蛋糕店，对方却不承认算错了账。

小陈告诉记者，她消费共计448元。当时给了收银员55元，和总计15元的优惠券。收银员找零时只找给她102元，因为她当时急于回家没有仔细算账，只是拿着找回的钱和食品离开，等回家后，查看小票，才发现对方算错了账。当日下午，她再次来到该蛋糕店，但店员却说，为什么当时不核对，也不承认算错了账。

星报提醒：买东西千万要看清楚小票，谨防花了冤枉钱。

走失老人终于有消息了

星报讯（记者 祁琳）家中老父突然走失，儿子骑着摩托车到处寻找，幻想着一回头能看见父亲，昨日，本报热线刊登了《“高文周老人，您在哪里？”》，不少热心读者来电，询问老人情况。

叶女士称，在北一环乐购东边的一个巷子里看见了老人，“当时我正在路上走，路过那个巷子，看见一个烤山芋的旁边，坐着一个老人，因为我父亲很瘦，看到这个老人，也是很瘦很瘦，和我父亲很像，当时我就多看了一眼，印象比较深。”

叶女士说，回家以后，就看到了

星报的报道，“一看，这个老人好像就是那个瘦瘦的老人，我立马就打电话了。”记者将这一情况反映给了高先生。

昨夜7时左右，高先生给本报打来电话称，“下午，我们全家就在白水坝附近寻找，大家都说看见过父亲，还有一个饭店老板说曾给他吃过东西。父亲现在已经走不动了，据说是找了一个棍子杵着，我们全家一定会找到他。”



中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088
DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒
龙行天下 徽记至尊

团购热线 400-638-1088 徽龙商城 www.hfh199.com 中国知名酒水网上直购平台